

让廉洁成为习惯 让初心伴随一生

南海区人民医院开展廉政警示教育主题党日活动



为庆祝中国共产党成立100周年,进一步推进党史学习教育,结合党员干部党风廉政建设的要求,近日,佛山市南海区人民医院党委开展党史学习教育之廉政警示教育主题党日活动。

“这是我们医院开展党史学习教育的第四场活动,接下来将继续推动学习教育走深走实。”南海区人民医院党委书记巫祖强表示,要在全体党员中深入开展党史学习教育,并将党史学习教育贯穿2021年全年。



■全体党员宣誓,重温入党誓词。

筑牢拒腐防变底线 增强廉洁自律意识

近日,南海区人民医院院领导班子、全体中层干部、党支部支委共250余人,分批到佛山市纪检监察教育基地参观学习。在基地讲解员带领下,全体人员依次参观

了“从严治党庄严承诺”等5个展厅,深入感受以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的重大举措和取得的卓越成效,深入接受“讲规矩、守底线”的传统廉洁文化教育熏陶,回顾学习建党以来奋斗历程中党风廉政建设和反腐败斗争的自我革命精神。

在基地穿过“三省”长廊,一些英雄人物、时代楷模让人瞩目;一个个典型的违法违纪案例,一封封忏悔书,触目惊心,发人深省。最后,在医院党委副书记朱应昌带领下,全体党员面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,坚定理想信念。

“作为党员应从三个角度深思,‘为了谁’‘依靠谁’‘我是谁’,坚定为人民服务的初心。”巫祖强表示,希望通过本次参观学习,不断强化党员干部“不忘初心,牢记使命”的思想自觉,一是筑牢拒腐防变底线,切实增强廉洁自律意识,“知敬畏、存戒惧、守底线”;二

是用行动践行“让廉洁成为习惯,让初心伴随一生”;三是学党史、悟思想、办实事、开新局。新院区搬迁在即,党员干部更要昂首助力新院区建设,做忠诚干净、勇于担当的南医人。

明确目标任务 深化学习教育

据了解,在3月底,南海区人民医院就召开了党史学习教育动员大会,巫祖强作党史学习教育动员大会讲话。医院党委委员、副院长吴毅主持会议,医院领导班子、中层干部、党员、入党积极分子、入党发展对象及共青团干部共计400余人参加了会议。

巫祖强领学了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,传达学习省、市、区党史学习教育动员部署会议精神、区卫生健康局对全系统各级党组织的全面部署和工作要求。他指出,全体党员骨干要提高对党史学习教育的重大意义和目标要求:一要把握好“为什么学”的问题。开展党史学习教育,是牢记初心使命、推进中华民族伟

大复兴历史伟业的必然要求;二要把握好“学什么”的问题。要明确目标任务和学习内容;三要把握好“怎么学”的问题。要强化责任传导、营造浓厚氛围、落实督促检查,严格对标、狠抓落实,推动学习教育走深走实。

巫祖强要求,要通过学党史激发爱党爱国爱院的情怀,齐心协力构建“南医幸福家园”;要通过学党史汲取智慧,将学习真正转化为推动干事创业的强大精神力量,增强工作责任感使命感,扎实推进年度重点工作的落实;要以新院区搬迁的既定目标为靶向,全力推进医院高质量跨越发展各项任务,朝着国内一流高水平医院的目标而努力奋斗。

与会人员纷纷表示,将立足实际,坚持高标准高质量投入到学习教育各项任务中,以党史学习教育为契机,切实做好总结经验、观照现实、推动工作的结合,以更加开拓创新的作风、团结奋进的姿态,把学习成效转化为工作动力,全力推动高水平综合医院各项建设,以优异成绩迎接建党100周年。

文/图 珠江时报记者 蓝志中 通讯员 崔学江



巩固创卫成果 全民共建共享

南海开展第33个爱国卫生月活动

一起防蚊灭鼠 不留卫生死角

珠江时报讯(记者/方婷 通讯员/廖光军 孙玉清 徐雁贤)为进一步巩固国家卫生城市创建成果,大力推进“健康南海”建设,切实保障市民身体健康,进一步降低蚊虫、鼠类等密度,南海区日前组织开展第33个爱国卫生月——“绿色家园齐守护”共建活动。区、街道、村居相关代表以及工作人员、党员志愿者、保洁队伍、居民等参加了本次活动。

本次活动内容包括卫生大扫除、清除积水、清理卫生死角、灭四害、灭蚊灭鼠、健康宣教等。当天在桂城街道石碓四村,大家纷纷穿上红马甲,有的拿起扫帚开始清扫街道,有的向来往的居民派发宣传单张,科普文明健康知识,保洁队伍也拿起工具灭蚊灭鼠……大家合力创造良好的卫生防病居住环境。

南海区卫生健康局四级调研员孙玉清介绍,希望以此活动为契机,解决村居卫生死角和痛点,同时通过活动提升居民的卫生意识和健康素养,“这是一项长期推进

的工程,需要大家共同参与、主动保持文明健康生活方式,齐心协力巩固国家卫生城市。”

4月是爱国卫生月,南海紧扣“文明健康,绿色环保”主题,开展系列活动,引导群众培养文明健康、绿色环保生活方式,筑牢疫情常态化防控社会大防线,巩固和提升国家卫生城市创建成果。具体来说,南海通过开展一次“文明健康始于心”科普活动、策划一次“低碳环保践于行”群众实践活动、组织一次“绿色家园齐守护”共建活动、开展一次“干净整洁防蚊灭鼠齐参与”大扫除活动“四个一”活动全力推进爱国卫生运动。

接下来,南海区将持续开展爱国卫生行动,通过组织开展环境卫生专项整治,以灭蚊灭鼠为主要内容的春夏季爱国卫生运动,倡导群众摒弃不文明、不卫生的行为习惯,提升他们的卫生意识,营造全民共建“健康南海”的氛围,保障人民群众身体健康和生命安全。

近日,南海区爱卫办组织全区开展孳生地清除暨统一灭蚊灭鼠行动,全区掀起了灭蚊灭鼠的春夏季爱国卫生运动高潮。七镇街积极开展爱国卫生运动,紧扣“文明健康、绿色环保”主题,通过开展卫生行动、宣传健康知识等形式,向市民宣传在新时代深入持久开展爱国卫生运动的重大意义,普及讲文明、铸健康、守绿色、重环保的健康科普知识,引导群众逐步养成文明健康、绿色环保的生活方式。



■社区工作人员与居民一起大扫除。

桂城:重点针对集贸市场开展巩固行动

近日,为做好巩固国家卫生城市工作,桂城街道对33家农贸市场加强现场督导,重点对市场垃圾分类收集点的分类牌、公示栏上墙、分类桶摆放以及每天的垃圾分类台账填写情况进行检查,要求各农贸市场开办方对工作人员开展垃圾分类知识培训。

另外,桂城还通过微信群、面对面方式通知各市场负责人开展爱国卫生行动,重点对市场内外各种废旧杂物、积水以及有可能积水的器皿进行清理,防止蚊虫孳生,积极做好“四害”孳生地的清除以及消杀工作,降低蚊虫密度,防止病媒传染病的发生和流行。

九江:落实整改重点场所四害问题

近日,九江镇国家卫生镇复审办组织相关单位开展病媒生物预防控制水平评价工作。检查组检查了政府、住宅小区、在建工地、儒林广场、市场、学校、酒店、超市等不同场所的防鼠、

防蝇、防蟑螂、防蚊工作,对部分厨房缺少挡鼠板、风帘机无设置或者关闭、熟食加工场所预进间没密闭等重点场所的问题一一指出,并由相关职能部门跟进落实整改情况。

南海七镇街开展爱国卫生运动

防控传染病 倡导文明健康生活

西樵:便民服务活动中宣讲健康知识

4月23日上午,西樵镇爱卫办在民乐社区开展爱国卫生月主题活动——垃圾分类便民服务。当天活动发出倡议,号召市民人人动手,人人参与爱国运动,营造健康整洁人居环境。社区工作人员拿起扫帚与群众一起到延陵村进行大扫除,清理路

面垃圾。活动围绕《文明健康绿色环保生活方式手册》内容,设置有奖问答环节,气氛热烈。还设置多个主题摊位,有卫生健康知识、疫苗接种宣传、垃圾分类游戏等,村民们参与热情高涨,纷纷表示了解了更多健康知识。

丹灶:督导在建工地病媒生物防制工作

4月22日上午,丹灶镇卫健办联合城建办、工地监理等单位,对镇内大型在建工地的病媒生物防制工作进行检查督导,重点检查电梯井、楼

道等易积水位置的蚊虫孳生情况,并督促管理方勤抽积水、勤投药包、定期消杀,做到全面覆盖、不留死角,减少蚊虫孳生。

狮山:围绕主要场所开展灭蚊灭鼠行动

4月15日起至28日,狮山镇在全镇范围统一开展灭蚊灭鼠专项行动,由各村(社区)聘请有资质的第三方消杀公司开展

蚊虫密度监测和环境巡查情况,主要围绕学校、村内巷道、建筑工地、公园及主要街道区域的成蚊进行消杀,有效减少病媒孳生地。

大沥:分片分组消除蚊鼠孳生地

近日,大沥镇卫健办联合市政消杀队在大沥片主城区开展“干净整洁,防蚊灭鼠齐参与”统一行动。50多名消杀队员分为8组,配置8辆作业车和10多台设备,分片分组开展统一灭杀行动。

本次活动同时发动了42个社区、各窗口单位、厂企开展行动,接下来市政消杀队将分期开展防蚊灭鼠行动和登革热入户宣传检查工作,指导居民合理处理四害,保障群众身心健康。

里水:让爱国卫生运动深入群众

4月23日上午,里水镇在新天地广场开展“文明健康绿色环保——2021年里水镇爱国卫生月暨《职业病防治法》宣传周主题活动”,现场设

置多个主题摊位,在学习卫生健康知识的同时,还能享受测血压、血糖、健康咨询等健康服务,群众参与热情高涨,气氛热烈。



■保洁队伍开展灭蚊灭鼠行动。 通讯员供图